
RATOVI SU GLOBALNI  ZAGAĐIVAĆI ZRAKA, VODE I OKOLIŠA 

TKO ĆE NJIMA NAPLAĆIVATI UGLJIČNI OTISAK? 

JE LI POSTOJE TENKOVI, AVIONI, PODMORNICE NA STRUJU? 

GDJE JE TU NESTALA ZELENA AGENDA I DA LI TO SVE DJELUJE NA 

KLIMATSKE PROMJENE? 

Veliki ratovi i brojni manji, ali dugotrajni oružani sukobi prouzrokuju teške ljudske gubitke, 

golemu materijalnu  i ekonomsku štetu, te ostavljaju pogubne političke i društvene posljedice. 

No ratovi i druga vojna djelovanja izazivaju duboke promjene i u prirodi i okolišu: zagađuju 

tlo, vodu i zrak, te potiču klimatske promjene koje već ionak ugrožavaju život na planetu. 

Kolike su stvarne ekološke posljedice ratova u Ukrajini, Gazi i Africi? 

Akademik Mirko Orlić (inače prijatelj iz studentskih dana sa PMF-u) kaže: “U  ukupnoj 

emisiji stakleničkih plinova vojne aktivnosti sudjeluju s oko 5%. Stoga se one mogu rangirati 

kao četvrti najveći zagađivač, nakon Kine, SAD-a i Indije.” Dalje nastavlja:”U svim fazama 

rata pojačana je emisija stakleničkih plinova. Vojna vozila, plovila i letjelice koriste fosilna 

goriva. NISAM ČUO ZA VOJNA VOZILA NA STRUJU”  

Možda Rimac i Musk patentiraju i takva vozila da bi smanjili emisije stakleničkih plinova, pa 

bi se moglo ratovati bez većeg zagađenja okoliša. Bitno je da se i dalje ratuje. 

Više od 50 država trenutno na svijetu vodi ratove u kojima ginu ljudi (to je u skladu sa 

depopulacijom stanovništva), a još je barem toliko kriznih žarišta, gdje u svakom trenu može 

doći do oružanog sukoba. Svaki rat predstavlja ekološku katastrofu sa velikim požarima koji u 

atmosferu ulaze sa tonama štetnih plinova i čestica od CO2 koji uzrokuje globalno zatopljenje 

do raznih drugih često i vrlo otrovnih tvari. Vojna vozila, a pogotovo zrakoplovi troše goleme 

količine goriva, zbog čega također raste emisija stakleničkih plinova. 

AKO SE IDE PO ZELENOJ AGENDI NA “NETZERO”  STANJE I NAPLATU 

UGLJIČNOG OTISKA, TKO ĆE U TAKVIM PODRUČJIMA PLAĆATI TAJ 

IZMIŠLJENI NAMET?  

PO MENI TO SU PLANERI I RATNI HUŠKAČI TRENUTNIH I BUDUĆIH RATOVA, 

KOJI PROIZVODE NA TONE CO2, A NE NEKI SIROMASI KOJI SE GRIJU NA 

TAKOZVANA “FOSILNA” GORIVA.  

“Problem je što se zagađenje izazvano ratovima ne mjeri sustavno, države nisu prisiljene 

mjeriti emisije stakleničkih plinova svojih vojski. Upotrebom zabranjenih oružja kao što je 

bijeli fosfor, koji je Israel koristio u Gazi, potpuno se uništava okoliš. Takva područja postaju 

nenastanjiva, jer na njima u dogledno vrijeme nije moguće proizvoditi bilo kakvu hranu. 

Jedan od najvećih zagađivača na svijetu je američka vojska, koja ne vodi evidenciju o svojim 

emisijama stakleničkih plinova, a koristi se golemim količinama fosilnih goriva” kaže Marija 

Mileta iz Zelene akcije, 

Akademik Orlić dalje tvrdi: “Do povećanja emisije dolazi i prilikom sanacije posljedica rata, 

kako se proizvodi ogromna količina građevinskog materijala i otpada pri ćemu se opet 

ispuštaju staklenički plinovi zbog kojih dolazi do globalnog zagrijavanja. Otvara se “spirala 

patnje”: klimatske promjene potiču migracije koje potencijalno dovode do ratnih sukoba koji 

potiču klimatske promjene” 



Prof. Branko Grisogono kaže: Oblaci od eksplozija bombi, granata kao i zapaljenih objekata 

šire se morem i pogotovo nižom i srednjom atmosferom, te dolaze u okolne države. Ta 

toplinska energija dodatno zagrijava zemaljsku kuglu. Dokazano je da u današnjim 

ratovanjima neka vojna oruđa imaju i radioaktivne supstance. Nije isključeno da nešto toga 

zrakom stiže i u Hrvatsku. Supstance koje se oslobađaju tijekom ratovanja direktno utječu na 

vojnike i na napadnuto stanovništvo koje udiše otrovne plinove”. 

 

 

Planetom bijesni 56 ratova u kojem sudjeluju 92 države. Ovih deset prodrmali su svijet 

iz temelja. Deset najvećih sukoba u ovoj godini su: 

Sirija, Sudan, Ukrajina i europska sigurnost, Izrael i Palestina, Iran protiv Sjedinjenih 

Država i Izraela, Haiti, SAD i Meksiko pa i Venezuela, Kambođa i Mjanmar i Korejski 

poluotok i prikriveni rat između SAD i Kine. 

Pa i naša drugarica mistrica Marija Vučković ima nešto za reći (bolje da rješava probleme 

smeća i otpada u RH): “Zbog razaranja energetske strukture u Ukrajini opet se uvodi grijanje 

na fosilna goriva, koriste se tehnologije koje više zagađaju. Zbog ruske agresije 

poljoprivredna zemljišta u Ukrajini degradirana su na 10 milijuna hektara, što je strašno. 

Uništeno je 15 % ukupnog šumskog područja! Posljedice na prirodu trajat će desetljećima, a 

neke i više od stoljeća” 

Vidi se da ministrica dobro poznaje situaciju u Ukrajini, više nego u RH, što je inače trend 

sadašnje vlade (nelegalna odlagališta opasnog otpada  Gospić, brod sa azbestom u Splitskoj 

luci, gomile smeća u metropoli, Poznanovec )  

Kako je uništila poljoprivredu, svinjogojsvo, obranu od tuče, dok je bila ministrica 

poljoprivrede i šumarstva, nastavlja istim tempom sa okolišem.   

https://express.24sata.hr/galerije/galerija-18443?page=1


Apr 16, 2025 —Nikola Kajkić-predsjednik sindikata policije RH, je u jednom intervjuu 

za ministricu Vučković rekao “da ne zna ni kako pile izgleda, a ne da vodi tadašnje 

ministarstvo poljoprivrede” 

Zbog dužine teksta prikazujem samo naslove iz prošlih mjeseci i linkove: 

Brod pun azbesta je sve iznenadio, nitko ništa nije znao! A tko nam jamči da u 

Brodosplitu neće osvanuti nova ‘Drea‘? 

https://slobodnadalmacija.hr/split-i-zupanija/split/brod-pun-azbesta-je-sve-iznenadio-nitko-

nista-nije-znao-a-tko-nam-jamci-da-u-brodosplitu-nece-osvanuti-nova-drea-1501151 

Inspekcija izdala rješenja o uklanjanju azbesta i ostalog opasnog otpada iz skladišta na 

Sinjoretovu, Sirovini Odlagalištu prijete visokom novčanom kaznom 

https://www.057info.hr/vijesti/2025-08-26/inspekcija-je-izdala-rjesenja-o-uklanjanju-azbesta-

i-ostalog-opasnog-otpada-iz-skladista-na-sinjoretovu-sada-sirovini-odlagalistu-prijete-

viskom-novcanom-kaznom/ 

MARČANA 

U Malim Vareškima nezakonito se zakopava opasni, kancerogeni azbest  

 https://ipress.hr/istra/88514-u-malim-vareskima-nezakonito-se-zakopava-se-opasni-

kancerogeni-azbest 

Ministarstvo i Županija dali dozvolu za uvoz opasnog otpada iz Italije, a to poslije nisu 

kontrolirali. Otpad tako stoji već 3 godine u blizini Gospića! 

https://zadarski.slobodnadalmacija.hr/zadar/regional/ministarstvo-i-zupanija-dali-dozvolu-za-

uvoz-opasnog-otpada-iz-italije-a-to-poslije-nisu-kontrolirali-otpad-tako-stoji-vec-3-godine-

1519326 

Šokantni prizori iz Dubrovnika: Tone smeća zatrpale plaže i obalu  

https://www.una.rs/vesti/region/sokantni-prizori-iz-dubrovnika-tone-smeca-zatrpale-plaze-i-

obalu 

ne preporuča se kupanje 

More na plaži u Pločama onečišćeno fekalijama, pronađena Escherichia coli 

https://www.tportal.hr/vijesti/clanak/more-na-plazi-u-plocama-onecisceno-fekalijama-

20250910 

NEVJEROJATNO, ALI ISTINITO, PLASTIKA SLUŽI ZA NOVA STANIŠTA 

Nevidljivi svijet na površini oceana: Plastika stvara nova morska staništa 

https://www.jutarnji.hr/vaumijau/aktualno/plastika-pacifik-nova-morska-stanista-15648844 
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obrada troske 

Vučković spremna razgovarati sa Siščanima: Mogu razumijeti zabrinutost ljudi 

https://www.tportal.hr/vijesti/clanak/vuckovic-spremna-razgovarati-sa-siscanima-mogu-

razumijeti-zabrinutost-ljudi-20250905 

Vučković: Radovi u Lećevici uskoro, na Karepovcu još godinu dana odlaganje 

otpada 

Vučković: Prosječni Europljanin potrošio je 67, a Hrvat čak 97 vrećica na godinu 

Vučković u Poznanovcu: Osiguravamo 30 milijuna eura za sanaciju 

OPASAN OTPAD Stanovnici Siska na nogama. Zelena akcija: Dosta je igranja sa 

zdravljem ljudi 

https://www.nacional.hr/opasan-otpad-stanovnici-siska-na-nogama-zelena-

akcija-dosta-je-igranja-sa-zdravljem-ljudi/ 

POZNANOVEC - JASNA OCVIREK: Mladi nam umiru zbog tog smeća 

Stanovnici Poznanovca prošle su se subote ponovno okupili na prosvjedu zbog činjenice da 

opasni otpad u njihovu naselju i dalje nije uklonjen. Iako je ministrica zaštite okoliša Marija 

Vučković još na jesen najavila početak sanacije, konkretnih pomaka na terenu zasad nema. 
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UPOZORENJE Ove tri plaže na području Trogira i Šolte ozbiljno su zagađene - Ovdje 

se nemojte kupati! Još ih je 11 na Jadranu na korak do zagađenja... 

https://www.morski.hr/upozorenje-ove-tri-plaze-na-podrucju-trogira-i-solte-ozbiljno-su-

zagadene-ovdje-se-nemojte-kupati-jos-ih-je-11-na-jadranu-na-korak-do-zagadenja/  

VIDEO Novo zagađenje vale kod Splita, mještani pokazali kakvi izlaze iz mora: ‘Mrlje 

na tijelu ostaju i nakon tuširanja‘ 

Ribari svakodnevno izvlače velike količine plastike iz Jadrana, a onda ne znaju što bi 

snjim 

https://www.novilist.hr/novosti/ribari-svakodnevno-izvlace-velike-kolicine-plastike-iz-

jadrana-a-onda-ne-znaju-sto-bi-snjim/ 

IZDANO UPOZORENJE: Zbog požara u CIAK-u zatvorite prozore svi u krugu 5 

kilometara (reciklaža u Zaboku) 

https://www.zagorje.com/clanak/vijesti/izdano-upozorenje-zbog-pozara-u-ciak-u-zatvorite-

prozore-svi-u-krugu-5-kilometara 
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SVE JE UZALUD 

Šuma u Diklu pretvorena u odlagalište opasnog otpada – vijećnica pratila auto i otjerala 

bezobraznika 

https://ezadar.net.hr/info/3553964/suma-u-diklu-pretvorena-u-odlagaliste-opasnog-otpada-

vijecnica-pratila-auto-i-otjerala-bezobraznika/ 

Podignut žuti alarm: Opasno zagađenje zraka širi se Zagrebom 

https://www.zagreb.info/vijesti/podignut-zuti-alarm-opasno-zagadenje-zraka-siri-se-

zagrebom/795488/ 

 

 

https://ezadar.net.hr/info/3553964/suma-u-diklu-pretvorena-u-odlagaliste-opasnog-otpada-vijecnica-pratila-auto-i-otjerala-bezobraznika/
https://ezadar.net.hr/info/3553964/suma-u-diklu-pretvorena-u-odlagaliste-opasnog-otpada-vijecnica-pratila-auto-i-otjerala-bezobraznika/
https://www.zagreb.info/vijesti/podignut-zuti-alarm-opasno-zagadenje-zraka-siri-se-zagrebom/795488/
https://www.zagreb.info/vijesti/podignut-zuti-alarm-opasno-zagadenje-zraka-siri-se-zagrebom/795488/


A O GOMILAMA SMEĆA U TOMAŠEVIĆEVOJ METROPOLI NE VRIJEDI NI 

PISATI, JER STANOVNICI I SAMI VIDE KAKO IZGLEDA “BIJELI ZAGREB 

GRAD” 

SVI ŽELE ZATVORITI JAKUŠEVAC 

Kako riješiti problem s otpadom u Zagrebu?  

https://www.vecernji.hr/zagreb/kako-rijesiti-problem-s-otpadom-u-zagrebu-istrazili-smo-sto-

nude-gradonacelnicki-kandidati-1861471 

OVO JE BITNO: 

Italija iz otpada proizvodi gorivo i gnojivo, dok Hrvatska isti otpad odlaže. Zašto? 

Nama se događa paradoks. Uvozimo kompost ili visokokvalitetni humus za vrtlare i 

poljoprivrednike, dok nam vlastiti biootpad trune neiskorišten. 

https://www.poslovni.hr/hrvatska/pogled-preko-jadrana-italija-iz-otpada-proizvodi-gorivo-i-

gnojivo-dok-hrvatska-isti-otpad-odlaze-zasto-4514720 

Za radioaktivni otpad spremni: Uklonjeni svi objekti u bivšem skladištu Čerkezovac 

https://hrvatska-danas.com/2025/10/07/za-radioaktivni-otpad-spremni-uklonjeni-svi-objekti-

u-bivsem-skladistu-cerkezovac/ 

TO JE SAMO DIO RADA NAŠE NOVE “STARE”MINISTRICE OD KADA JE 

POBJEGLA OD POLJOPRIVREDE I DOŠLA DA SREDI NAŠ OKOLIŠ I ZRAK. 

IZ OVOGA SE ZAKLJUČUJE DA SU NAM TRENUTNO SMEĆE, OKOLIŠ I 

RATOVI GLAVNI PROBLEM NA PLANETI, A NE NEKO ZANEMARIVO 

POVEĆANJE CO2. 

NITKO NE GOVORI O KOLIČINI KISIKA NA PLANETI I KVALITETI ZRAKA KOJI 

GODINAMA UDIŠEMO UZ DRASTIČNO POVEĆAN BROJ RESPIRATORNIH 

OBOLJENJA MEĐU LJUDIMA. TAKO VALJDA TREBA BITI, JER TO JE NORMALNO 

DA SE KISIK TRENUTNO SMANJUJE U UDJELU ZRAKA. 

Istina se skriva, zaključci znanstvenika se ne objavljuju – „CLIMAGATE“ 

Široke mase građana praktički nisu svjesne katastrofe koja je na pomolu, jer se te 

informacije ne pojavljuju u medijima, prešućuju se i ne objavljuju. No, čovječanstvo 

ima sreću da među nama ima znanstvenika, poštenih ljudi koji javno govore istinu.  

Znanstvenici koji su zajedno govorili na konferenciji primijetili su koliko je teško reći istinu, 

izraziti svoje mišljenje, koje se ne poklapa sa stavom IPCC-a. Tako je gospodin Harold 

Sterling Burnett izjavio da je teško dobiti objavu, jer časopisi to ne žele čuti. „To utječe na 

vašu karijeru. Vaši vas kolege gledaju s prezirom i ne dobivate državne potpore, jer vlada ne 

daje potpore za istraživanje prirodnih pokretača klimatskih promjena ili za proučavanje 

stvari koje dokazuju da ljudi ne utječu na klimatske promjene. Jer vlast ima motiv: proširiti 
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sferu utjecaja. Poznajem istraživače koji su napustili ovo područje, jer smatraju da ne mogu 

izraziti svoje iskrene nalaze ili ih objaviti u publikaciji ili dobiti priznanje u svojoj karijeri”, 

rekao je znanstvenik. 

S druge strane, gospodin Gregory Wrightstone je dodao da ako postoji interes za znanstveni 

proces, onda nećete moći objaviti puno podataka. 

„Dr. Will Happer je naš predsjednik koalicije za CO i ima dokument koji je pripremio s dr. 

Wyngaardenom o klimatskoj osjetljivosti. Ne mogu to objaviti ni u jednoj prestižnoj 

publikaciji. Ali ovo je studija koja označava prekretnicu,” rekao je Wrightstone. 

Osim toga, znanstvenik je naveo da je nedavno blokiran na Linkedinu. 

„Ne govorim o nekim kontroverznim stvarima, ja objavljujem znanstvene činjenice, a one se 

brišu. I kontaktirali su me i rekli:„Ne, ovo je konačno. Ne dopuštamo objavljivanje takvih 

informacija na Linkedinu,” dodao je gospodin Wrightstone. 

Gospodin Ole Henrik Ellestad također je izvijestio o agresivnoj raspravi.„Ako izađete u 

medije, možete izraziti svoje mišljenje, ali onda ćete biti žestoko kritizirani. I tada nećete imati 

puno prilike reći nešto u obranu. Ali najvažnije je da nećete ući u medije s prvom objavom”, 

rekao je. 

Gospodin Hans Borge primijetio je da je akademska sloboda pod pritiskom.„Moram reći da 

mnogi koji dođu u red klimatskih realista to rade nakon što su već postali umirovljenici, jer se 

jednostavno ne usude to učiniti do mirovine. Istraživači koji tvrde drugačije ne dobivaju 

potpore i ne mogu govoriti u znanstvenim publikacijama”, rekao je Hans Borge. 

U suvremenom svijetu čovjeku previše znače karijera, mišljenje javnosti i profesionalno 

ostvarenje. Ponekad o tome ovisi ne samo visina plaće, već i sam život. Rijetko tko pristaje 

biti crna ovca ili izopćenik. 

No zamislite, novcem se ne plaća samo profesionalnost, vještina i iskustvo, već i savjest i, što 

je strašno, istina o kojoj ovise životi milijuna ljudi. 

Danas se upravo to događa. Tijekom međunarodne konferencije „Globalna kriza. Vrijeme 

istine”, koja je održana u prosincu 2021. godine, čovječanstvu su izrečene od ljudi skrivene 

istine o ciklusu kataklizmi. Svakih 12 000 godina naš planet je izložen galaktičkoj interakciji, 

a sada ulazimo u aktivnu fazu takvog ciklusa. 

Prije 12 000 godina Zemlja je već doživjela dramatične klimatske promjene. Pratile su ih 

katastrofalne vulkanske erupcije, pomicanje magnetskih polova, globalno zagrijavanje, 

podizanje razine oceana i završile su naglom glacijacijom. Na našoj planeti postoje dokazi 

prethodnih katastrofa koje su se dogodile ne samo prije 12 tisuća godina, već i prije 24 i 36 

tisuća godina. 

Široke mase građana praktički nisu svjesne katastrofe koja je na pomolu, jer se te informacije 

ne pojavljuju u medijima, prešućuju se i ne objavljuju. No, čovječanstvo ima sreću da među 

nama ima znanstvenika, poštenih ljudi koji javno govore istinu. 
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Što nam kažu IPCC stručnjaci, klimatolozi i mediji 

Što sve ovo govori čovječanstvu? Umjesto istine, ljudima se ponavlja samo jedna mantra: 

antropogeni (ljudski) čimbenik utječe na klimatske promjene, dolazi globalno zatopljenje, pa 

hitno moramo smanjiti emisiju ugljičnog dioksida. 

No, izravan dokaz da CO2  nije glavni pokretač zagrijavanja našeg planeta je činjenica da se 

istovremeno zagrijavaju i drugi planeti i sateliti Sunčevog sustava na kojima, očito, nema 

antropogene emisije stakleničkih plinova. Može li naš antropogeni CO₂ i metan doći do 

drugih planeta? 

Mediji plasiraju laži o klimatskim promjenama, navodno zbog emisije ugljičnog 

dioksida u atmosferu. I ljudi, nemajući istinite informacije, vjeruju u tu laž. TO JE 

JEDNA VELIKA PRIJEVARA. 

Razumljivo, znanstvenici su prvi trebali otvoreno govoriti o uzrocima klimatskih promjena. 

Stoga je 1988. godine osnovan Međuvladin panel za klimatske promjene, IPCC. Svrha 

aktivnosti ove skupine bila je procijeniti rizike od klimatskih promjena uzrokovanih ljudskim 

djelovanjem. Grupa je počela izdavati kratka izvješća za političare i medije. A sada je vrlo 

ponosna na svoj monopol u području pružanja podataka, odnosno na hegemoniju. 

Climategate 

2009. i 2011. godine, nepoznati hakeri su preko arhiva elektroničke pošte ključnih istraživača 

provalili u IPCC sustav izvještavanja. Iz te korespondencije pokazalo se da se uz raspravu o 

znanstvenim temama raspravljalo o temama bullying-a protivnika i njihovim konceptima. 

Odlučivalo se kako diskreditirati, pritisnuti ili otpustiti urednike znanstvenih časopisa koji su 

se usudili objaviti članke znanstvenih ” protivnika”. Raspravljalo se o tome kako sakriti 

podatke koji nisu u skladu s trendom zatopljenja. Ispada da su stručnjaci svojim autoritetom 

odlučivali što je znanost, a što ne. 

Nakon negodovanja javnosti, izvijestili su da u prepisci uopće nisu mislili na to. Provedene su 

istrage o aktivnostima IPCC znanstvenika i u svim slučajevima oni su oslobođeni. 

Grafikon „hokejaške palice” 

Važna točka u slučaju curenja informacija bio je takozvani grafikon„hokejaške palice”. Na 

njemu je temperatura već nekoliko tisuća godina gotovo na istoj razini, a u zadnjih 100 godina 

počela je naglo rasti. I tako je nastala takozvana„hokejaška palica”. 

Ovaj grafikon koji je objavio IPCC su naširoko rasprostranili mediji i političari. Bio je 

uključen u dokumentarne filmove, šepurio se na prosvjedima. I također je u prepisci 

klimatologa rečeno da je bilo dosta kritika na račun podataka i statističkih metoda koje su 

korištene za izradu ovog grafikona. Međutim, autori su zanemarili ovu informaciju. 

Bilo je znanstvenika koji su napisali radove s komentarima na ovaj grafikon, ali njihovi radovi 

nisu objavljeni u časopisima visokog ranga. Članci znanstvenih protivnika teorije o 

antropogenom utjecaju na klimatske promjene još uvijek nisu prihvaćeni, a njihova 

istraživanja se ne financiraju. Ako uspiju objaviti članak, onda ga prate oštre medijske kritike. 



 

Znanstvenici koji otvoreno govore istinu 

Sudionici projekta Kreativno društvo kontaktirali su znanstvenike koji su složno, tijekom 

konferencije„Globalna kriza. Vrijeme istine” razotkrili lažnu teoriju klimatskih promjena. 

Iznijeli su svoj stav o utjecaju antropogenog čimbenika, o uzrocima katastrofa koje se 

događaju na Zemlji, te o svojim istraživanjima u području klimatskih promjena. 

Tako je, doktor znanosti u području primijenjene filozofije, viši suradnik za ekološku 

politiku i glavni urednik u Environment & Climate News Harold Sterling Burnett, u 

komentaru na konferenciji, primijetio da je tijekom vremena razina ugljičnog dioksida u 

atmosferi drastično fluktuirala kroz geološku povijest Zemlje. U prošlosti su te brojke iznosile 

čak 5000 dijelova na milijun. Trenutno su oko 420 dijelova na milijun. Stoga su tijekom 

dugih vremenskih razdoblja pokazatelji varirali, ali općenito su se smanjivali, precizirao je 

znanstvenik. 

„Vulkanska aktivnost, podzemna vulkanska aktivnost na Antarktici, pa čak i u nekim 

područjima Grenlanda i Islanda, pridonosi otapanju ledenjaka. To ni na koji način ne utječe na 

emisije CO₂. Mi ne kontroliramo oceanske struje, ne kontroliramo Zemljino 

geomagnetsko polje i kako se ono mijenja ili pomiče tijekom vremena - misli se na 

magnetske polove. Mi ne kontroliramo orbitu naše Zemlje. Ako ne kontroliramo te stvari, 

a te stvarno pokreću sve, onda ih stoga moramo proučavati,” rekao je g. Burnett. 

Znanstvenik je rekao da su vlade zemalja svijeta kroz UN stvorile Okvirnu konvenciju UN-a 

o klimatskim promjenama. 

„Pomislili biste da će proučavati klimatske promjene, ali oni su pojasnili da proučavaju 

antropogene uzroke. Stoga su isključili sve prirodne čimbenike. Rekli su: „Ne, ne, nećemo 

proučavati ima li Sunce ikakvu ulogu. Nećemo proučavati imaju li vulkani ikakvu ulogu. 

Nećemo proučavati igraju li ulogu pomaci oceanskih struja. I ne razumijemo puno što se 

događa s oblacima, tako da ih nećemo posebno uzeti u obzir. Ono što ćemo proučavati su 

ljudske emisije CO₂, jer to je nešto što možemo kontrolirati.” Ovako znanost ne bi trebala 

funkcionirati”, rekao je Harold Sterling Burnett. 

Doktor znanosti je dodao da ako napravite nepouzdane ili manjkave pretpostavke, tada modeli 

neće raditi, jer njihovu kvalitetu određuje isključivo točnost onoga što je u njih ugrađeno. 

„Klimatski modeli nisu mogli točno predvidjeti ili točno odražavati temperature iz 

prošlosti. Oni ne mogu točno prikazati temperature u sadašnjosti. Ali rečeno nam je da 

možemo vjerovati njihovim prognozama za buduće temperature. Po mom mišljenju, to 

je nerazumno“, rekao je znanstvenik. 

„Želim živjeti u prilagodljivom društvu. Društvo koje se prilagođava je društvo koje se ne 

zatvara u rješavanju pogrešnog problema", dodao je Bernett. 

S druge strane, geolog, stručni recenzent Međuvladinog panela o klimatskim 

promjenama, SAD, Gregory Wrightstone, tijekom svog govora na konferenciji, primijetio 

je da se čini da ne postoji nikakva korelacija između povećanja CO₂ i temperature. 



„Kada se promatra izvana, između ostalog, ono u što smo pozvani vjerovati je da su trenutne 

temperature netipične i bez presedana. Nikada nismo vidjeli takve temperature tisućama 

godina. Ali to uopće nije tako”, rekao je znanstvenik. 

Prema njegovim riječima, trend zagrijavanja u kojem se trenutno nalazimo započeo je prije 

više od 300 godina. Međutim, zatopljenje je primijećeno 250 godina prije nego što je 

čovječanstvo počelo emitirati CO₂. 

„Od nas se traži da vjerujemo da su one prirodne sile koje su određivale dinamiku temperature 

od pamtivijeka odjednom prestale u 20. stoljeću. Kako to?” upitao je gospodin Wrightstone. 

Profesor kemije, magistar fizikalne kemije i spektroskopije Ole Henrik Ellestad iz 

Norveške rekao je tijekom konferencije da postoji karta koja pokazuje temperaturne promjene 

u proteklih 11 tisuća godina. To su ledene jezgre s Grenlanda. 

Gospodin Ellestad je primijetio da prema IPCC-u Sunce ne utječe na nas, ali to je paradoks. 

„Nije jasno kako su došli do toga. Osim toga, danas vidimo da se zagrijavanje ne događa 

samo na našem planetu, već i na drugim planetima. I to na Mjesecu, gdje je potpuno drugačija 

atmosfera koja nema veze s CO₂. Dakle, sasvim je jasno da Sunce igra ulogu koja 

nedostaje u njihovom modelu”, rekao je. 

Na konferenciji je govorio i Hans Borge, doktor znanosti iz područja primjenjene 

matematike, direktor The Climate Realists iz Norveške. 

„Kao što vidimo, prije nekoliko tisuća godina, prije otprilike dvije tisuće godina i prije 

otprilike 3000 godina, imali smo topla razdoblja. A to sve govori da su to bila razdoblja 

globalnog zatopljenja. To je bilo mnogo prije nego što su antropogene emisije CO₂ dosegle 

značajne razine. Stoga znamo da prirodne fluktuacije mogu biti velike,” rekao je znanstvenik. 

Prema njegovim riječima, CO₂ je plin koji vrlo malo utječe na klimu. 

„IPCC modeli pretpostavljaju da što je viša razina CO₂, to je viša razina vodene pare. A 

vodena para je plin koji najviše utječe na klimu. Ali pretpostavka da više CO₂ znači više 

vodene pare nikada nije dokazana,” rekao je Hans Borge. 

Jan-Erik Solheim, počasni profesor Instituta za teorijsku astrofiziku Sveučilišta u Oslu, 

također je dao svoj komentar za međunarodnu konferenciju „Globalna kriza. Vrijeme istine. 

”Znanstvenik je komentirao poznati IPCC-ov grafikon „hokejaške palice”. 



 

„U ovom grafikonu smo vidjeli što rade stručnjaci IPCC-a. Nekako produžuju tu crtu sve do 

beskonačnosti, kao da temperatura sve više raste zbog emisije CO₂ ili klime. I to je ono što 

mislimo da je pogrešno. Naša prognoza je da će zahlađenje početi uskoro. I moramo biti 

spremni na to”, rekao je Solheim. 

Profesor je rekao da je zajedno s nekim kolegama proveo eksperimente kako bi otkrio može li 

CO2 stvarati toplinu ili ne. 

„Napravili smo male staklenike i pokušali ih grijati sunčevom energijom izvana, ili iznutra 

umjetnim grijanjem. Uspjeli smo potvrditi da ugljični dioksid zaustavlja toplinu. Ali nismo 

mogli otkriti činjenicu bilo kakvog zagrijavanja. To je misterij. Stoga CO₂ ne može 

doprinijeti zagrijavanju. Ali ono što zapravo može uzrokovati zagrijavanje je voda, 

vodena para”, rekao je znanstvenik. 

Pokazao je grafikon na kojem je plava krivulja površinska temperatura oceana, a crvena 

temperatura kopna. 



 

„Prvo dolazi do promjene temperature mora, nešto kasnije do promjene temperature kopna. I 

onda se nakon otprilike godinu dana, točnije nakon 10-11 mjeseci, mijenja razina ugljičnog 

dioksida. Odnosno, kada temperatura u moru padne, onda se nakon 10-11 mjeseci smanjuje i 

razina ugljičnog dioksida”, dodao je gospodin Solheim. 

Znanstvenik je rekao da crvena krivulja pokazuje antropogeni doprinos ili ljudski doprinos u 

smislu rasta emisije ugljičnog dioksida. Bio je manji od 3% od 1960. Ali priroda proizvodi 

ostatak udjela ugljičnog dioksida. Dakle, 97% rasta dolazi iz prirode. 

Istina se skriva, zaključci znanstvenika se ne objavljuju 

Znanstvenici koji su zajedno govorili na konferenciji primijetili su koliko je teško reći istinu, 

izraziti svoje mišljenje, koje se ne poklapa sa stavom IPCC-a. Tako je gospodin Harold 

Sterling Burnett izjavio da je teško dobiti objavu, jer časopisi to ne žele čuti. 

„To utječe na vašu karijeru. Vaši vas kolege gledaju s prezirom i ne dobivate državne potpore, 

jer vlada ne daje potpore za istraživanje prirodnih pokretača klimatskih promjena ili za 

proučavanje stvari koje dokazuju da ljudi ne utječu na klimatske promjene. Jer vlast ima 

motiv: proširiti sferu utjecaja. Poznajem istraživače koji su napustili ovo područje jer 

smatraju da ne mogu izraziti svoje iskrene nalaze ili ih objaviti u publikaciji ili dobiti 

priznanje u svojoj karijeri”, rekao je znanstvenik. 

S druge strane, gospodin Gregory Wrightstone je dodao da ako postoji interes za znanstveni 

proces, onda nećete moći objaviti puno podataka. 

„Dr. Will Happer je naš predsjednik koalicije za CO₂ i ima dokument koji je pripremio s dr. 

Wyngaardenom o klimatskoj osjetljivosti. Ne mogu to objaviti ni u jednoj prestižnoj 

publikaciji. Ali ovo je studija koja označava prekretnicu,” rekao je Wrightstone. 

Osim toga, znanstvenik je naveo da je nedavno blokiran na Linkedinu. 



„Ne govorim o nekim kontroverznim stvarima, ja objavljujem znanstvene činjenice, a one se 

brišu. I kontaktirali su me i rekli:„Ne, ovo je konačno. Ne dopuštamo objavljivanje takvih 

informacija na Linkedinu,” dodao je gospodin Wrightstone. 

GospodinOle Henrik Ellestad također je izvijestio o agresivnoj raspravi.„Ako izađete u 

medije, možete izraziti svoje mišljenje, ali onda ćete biti žestoko kritizirani. I tada nećete 

imati puno prilike reći nešto u obranu. Ali najvažnije je da nećete ući u medije s prvom 

objavom”, rekao je. 

Gospodin Hans Borge primijetio je da je akademska sloboda pod pritiskom.„Moram reći da 

mnogi koji dođu u red klimatskih realista to rade nakon što su već postali umirovljenici, jer se 

jednostavno ne usude to učiniti do mirovine. Istraživači koji tvrde drugačije ne dobivaju 

potpore i ne mogu govoriti u znanstvenim publikacijama”, rekao je Hans Borge. 

Apel znanstvenicima-klimatolozima 

Tijekom konferencije upućen je apel znastvenicima-klimatolozima koji brane antropogeni 

čimbenik, s pozivom da prevladaju svoj ponos i progovore o stvarnim uzrocima klimatskih 

promjena. Trenutno još postoji šansa da sve isprave i pokažu svoje ljudske kvalitete. Nema 

potrebe da se međusobno sukobljavamo, sada čovječanstvo ima zajedničkog neprijatelja - 

klimu. 

Sudionici konferencije naglasili su da ljudi trebaju saznati istinu da u nadolazećim 

desetljećima cijelo čovječanstvo mogu odnijeti kataklizme, ako ne bude zajedničkog 

nastojanja cijelog čovječanstva da se nadvlada ovaj neprijatelj. Laži koje dolaze iz svih izvora 

mogu nas sve dovesti do litice, ako zajedno ne promijenimo situaciju u kojoj se nalazimo. 

Izvještaj „O problemima i posljedicama globalnih klimatskih promjena na Zemlji. Učinkoviti 

načini rješavanja ovih problema “pročitala je Kristina Kovalevskaya, voditeljica 

Koordinacijskog centra međunarodnog javnog pokreta ALLATRA (sjedište u Kijevu, 

Ukrajina), na zatvorenom sastanku odjela za strateško planiranje i sigurnost ALLATRA IPM. 

 

Materijal je objavljen u skraćenoj verziji i namijenjen je predstavljanju sudionicima 

Međunarodnog javnog pokreta ALLATRA. 

Jedan od najvažnijih međunarodnih problema 21. stoljeća je promjena globalne klime. 

Osobito zabrinjava opći brzi porast dinamike kataklizmi, koji se primjećuje posljednjih 

desetljeća. Danas postoji veliki rizik od nerazumijevanja i podcjenjivanja svih čimbenika i 

razmjera utjecaja različitih svemirskih i geoloških procesa na globalne klimatske promjene na 

Zemlji. U novije vrijeme, krajem 20. stoljeća, neki su znanstvenici iznijeli razne hipoteze i 

teorije o postupnim klimatskim promjenama. No, u praksi se pokazalo da je sve nešto 

drugačije. Pažljiva analiza porasta broja prirodnih katastrofa, ekstremnih vremenskih 

događaja širom svijeta, kao i statističkih pokazatelja kozmičkih i geofizičkih parametara 

posljednjih godina pokazala je alarmantni otklon prema njihovom značajnom porastu u 

kratkom vremenskom razdoblju. Ovi podaci ukazuju na to da su pretpostavke brojnih 

znanstvenika o postupnoj prirodi klimatskih promjena na Zemlji tijekom 100 ili više godina u 

naravi netočne, jer je zapravo taj proces puno dinamičniji. 

Pogreška je bila u tome što mnogi znanstvenici proteklih godina nisu uzeli u obzir utjecaj sve 

većeg ubrzanja Svemira, kozmičke čimbenike, astronomske procese na stanje globalnog 



klimatskog sustava planete. Sve to, prirodno, utječe ne samo na Sunce, već i na planete 

Sunčevog sustava, uključujući takvog diva poput Jupitera, a da ne spominjemo naš planet. 

“Globalne klimatske promjene na Zemlji – uglavnom su derivat astronomskih procesa i 

njihove cikličnosti.“ 

Ta je cikličnost neizbježna. Geološka povijest našeg planeta pokazuje da je Zemlja u više 

navrata doživjela slične faze globalnih klimatskih promjena. 

Uzimajući u obzir najnovije znanstvene podatke (uključujući iz područja fizike, astrofizike, 

kozmologije, helioseizmologije, astroseizmologije, planetarne klimatologije), spektar utjecaja 

kozmičkih čimbenika prilično je širok. 

“To su procesi na koje čovječanstvo trenutno ne može utjecati, pa se ne smiju 

podcjenjivati njihove posljedice, mogući rizici i poteškoće za ljude u vezi s nadolazećim 

događajima na Zemlji. Nužnost je pripremiti se za ove događaje.“ 

Ako su znanstvenici iz prošlosti svoje zaključke izvodili na temelju istraživanja i promatranja, 

u kojima su se morali zadovoljiti ograničenim tehničkim sredstvima i resursima određenog 

vremena, danas je znanstveni spektar mogućnosti postao mnogo širi. Najnovije istraživanje na 

polju fizike elementarnih čestica i neutrinske astrofizike, koje je proveo radni tim 

znanstvenika Međunarodnog javnog pokreta «ALLATRA», nudi povećane mogućnosti za 

napredna temeljna i primijenjena istraživanja … 

Net Zero: Loši podaci i neispravni modeli ponovo nas vode na baštensku stazu (staklenu 

baštu)      

 NET ZERO doslovno znači stanje atmosfere, gdje nema uopće CO2, a onda nema ni 

kisika, pa nema ni nas (to je samo uzimanje novca od čovječanstva, takozvanim 

naplaćivanjem ugljičnog otiska). 

Autor: Rhoda Wilson on 17. ožujka 2025.  

Politički projekat vlade Velike Britanije, da se do 2050. postigne neto nula  CO2, usvojen 

je bez demokratske suglasnosti 2019. godine. 

Ne postoji naučna osnova za značajno smanjenje emisije plinova staklene bašte, jer je 

njihov utjecaj na klimu ograničen. 

U istraživanju i modeliranju klime treba znati da se radi o združenom neli-

nearnom kaotičnom sustavu, te zato dugoročno predviđanje budućih stanja klime nije 

moguće.“ (IPCC, 2001) - ispostava WMO-a 

Klimatski modeli su loše dizajnirani i zasnovani su na pogrešnim podacima, uključujući 

probleme sa postavljanjem meteoroloških stanica i prilagođavanjima koja mogu 

pogrešno prikazati trendove temperature. 

Britanska inicijativa Net Zero je pogrešno usmjerena i štetna, utiče na poljoprivredu, 

snabdijevanje energijom i ekonomiju bez doprinosa poboljšanju klime.  

https://expose-news.com/author/rhoda-wilson/
https://expose-news.com/2025/03/17/net-zero-bad-data-and-faulty-models/
https://commonslibrary.parliament.uk/research-briefings/cbp-9888/


Nemojmo gubiti kontakt…Vaša Vlada i Big Tech aktivno pokušavaju cenzurirati informacije 

koje je objavio TheExposé da služe sopstvenim potrebama.  

Net Zero: Besmislen krstaški pohod 

Dr. Mike Simpson, kemijski fizičar 

Politički projekat, UK Net Zero do 2050. godine, nedemokratski je usvojen od strane 

britanske vlade 2019. Ipak, nauka o takozvanim stakleničkim plinovima je dobro poznata i 

nema razloga za smanjenje emisija ugljičnog dioksida (CO2), metana (CH4) ili dušikovog 

oksida (N2O), oksida zbog brzine apsorpcije zračenja (N2O). 

Dodavanje ili uklanjanje ovih plinova koji se pojavljuju u prirodi iz atmosfere će imati malu 

razliku na temperaturi ili klimi. Tvrdi se da je vodena para (H2O) mnogo jači plin staklene 

bašte od CO2, CH 4 ili N2O, ali se ne može regulisati, jer se prirodno pojavljuje u ogromnim 

količinama. 

Zbog prirode apsorpcije infracrvenog zračenja, većina temperaturnih promjena se već 

dogodila i povećanje koncentracija CO2, CH4 ili N2O neće dovesti do značajnih promjena u 

temperaturi zraka. To je zato što je apsorpcija logaritamska (Beer-Lambertov zakon 

slabljenja) – zakon opadajućeg povrata. 

I postoje mnoge druge varijable koje utječu na temperaturu. Ocean je ogroman hladnjak 

(odnosi toplinu od izvora) koji umanjuje globalnu temperaturu zraka na površini i apsorbuje 

CO2 (Henryjev zakon). 

Oblačnost može imati značajan uticaj na temperaturu zraka i dati negativnu povratnu spregu u 

klimatskom sistemu, stabilizujući temperaturu u određenoj mjeri. A promjene na Suncu i 

sunčevom zračenju mogu imati značajne efekte. 

Sva ova nauka je empirijski izvedena, bilo u laboratoriji (npr. Henrijev zakon, Beer-

Lambertov zakon slabljenja), posmatrana u pouzdanim proksijima (solarni ciklusi) ili 

direktnim posmatranjem (npr. promjene na Suncu, promjene sunčevih pjega ili promjene 

sunčevog zračenja „vjetra“). 

Ovi i mnogi drugi utjecaji na površinsku temperaturu zraka Zemlje nisu obuhvaćeni 

klimatskim modelarima i tako se proizvode neispravni, neprecizni modeli koji daju 

projekcije (ne prognoze) daleko u budućnost, gdje su neizvjesnosti ogromne. 

Međutim, ako su modeli tako loše dizajnirani, malo je vjerovatno da će rezultat moći 

predvidjeti nešto realno. 

Pravi problem je što podaci za ove neispravne modele takođe pate od lošeg kvaliteta, 

neopravdanih prilagođavanja podataka, popunjavanja podataka koji nedostaju kako bi podaci 

odgovarali teoriji i spajanja poznatih podataka lošeg kvaliteta meteoroloških stanica sa 

podacima dobrog kvaliteta, te i o samim motriteljima na postajama. 

Neovlašteno je mijenjanje podataka i trebalo je isključiti poznate loše podatke, ali ovo se 

očigledno rutinski koristi u klimatologiji i postavlja pitanja točnosti, kod naučnika 

zabrinutih zbog narativa o klimatskim promjenama. 



Na primjer, utvrđeno je da je oko 96 posto američkih meteoroloških postaja pogrešno ili 

loše postavljeno (npr. u blizini umjetnih izvora topline kao što su otvori za klimatizaciju, 

na betonskim podlogama, blizu zgrada ili parkirališta na urbanim toplinskim otocima) 

što je dovelo do vještačkog povećanja izmjerenih temperatura. 

Gubitak ruskih meteoroloških postaja iz skupa podataka, promjene instrumenata, 

premeštanje meteoroloških stanica, rast populacije i promjene u korištenju zemljišta 

umjetno su povećale izračunate globalne prosječne temperature prizemnog zraka. Ovo 

su osnovne greške u prikupljanju podataka, rukovanju podacima, greške samih 

motritelja i analiza podataka i one su obmanjujuće. 

Ipak, čini se da većina naših političara nije u stanju da shvati ove važne osnovne naučne 

činjenice i jednostavno se koncentriraju na vrlo skupe, nepouzdane, promjenjive i povremene 

takozvane obnovljive izvore energije i nepostojeći energetski sistem vodika trošeći 22 

milijarde funti na hvatanje i skladištenje ugljika. Je li ovo rupa u finansijama o kojoj su 

Laburisti govorili? 

Net Zero je besmislen krstaški rat koji neće postići ništa za klimu, ali daje vladi izgovor 

da naškodi našim farmerima, ošteti naš sistem snabdevanja električnom energijom i 

poveća naše račune za energiju, šteteći svima nama. 

Vrijeme je za preispitivanje Net Zero, jer nauka to ni na koji način ne podržava.   

 

 

Moramo prevladati tu apsurdnu ideju da mi ljudi ugrožavamo planet. 

 

 

Opasnosti po „ jačini“ učinka na život, koje milionima godina prijete planeti Zemlji su: 

 Asteroidi i kometi 

 Zemljotresi 

 Vulkani 

 Smeće i zagađenje okoliša i zraka 

 Otrovna isparavanja i plinovi 



 Cunamiji 

 Poplave 

 Orkanski vjetrovi, tornada i uragani (negdje zvani tropski cikloni i tajfuni) 

 Pošasti i epidemije (prirodno i umjetno izazvane) 

 Ratovi (naročito nuklearni) na koje planet nema utjecaja 

 Suše i eksremni meteorološki događaji (topljenje ledenjaka, oluje sa tučom, jaki 

vjetrovi, bujične poplave, klizišta, mraz, najezde skakavaca u nekim dijelovime Zemlje i 

ostale nepogode koje utječu na poljoprivredu, objekte i kompletan život) 

 Sve gore navedeno odnosi ljudske živote, tako da se na svjetskoj razini radi na 

mogućoj zaštiti od nekih navedenih opasnosti (kod nekih još nismo u mogućnosti to učiniti). 

Sve te pojave direktno i indirekto utječu na razne načine na život planete koja se ponaša isto 

kao živo biće.  

 

NAJNOVIJE VIJESTI U NIŽE DANIM LINKOVIMA, JER “ONI” I DALJE TJERAJU PO 

SVOME NARATIVU (SLIČNO KAO I O CORONI), TO JEST O DOGMI O CO2: 

Kriva matematika za računanje CO2 emisija 

https://noplanetb.tportal.hr/kriva-matematika-za-racunanje-co2-emisija/ 

EU POSTIGLA NOVI KLIMATSKI DOGOVOR: Strože mjere do 2040., ali i odgoda 

novih troškova za potrošače 

https://fenix-magazin.de/eu-postigla-novi-klimatski-dogovor-stroze-mjere-do-2040-ali-i-odgoda-

novih-troskova-za-potrosace/ 

 

Ostali izvori: 

http://allatra.org/ru/reports/iskonnajafizika-allatra 

MARQ DE VILLIERS – TAJ OPASNI SVIJET 

Globus 23.07.2025. 

https://expose-news.com/2025/03/17/net-zero-bad-data-and-faulty-models/ 

https://express.24sata.hr/top-news/planetom-bijesni-56-ratova-u-kojem-sudjeluju-92-drzave-

ovih-sest-prodrmali-su-svijet-iz-temelja-29553 

https://n1info.ba/svijet/foreign-policy-10-sukoba-koje-treba-pratiti-u-2025/ 

 

 

Gerber Zorislav 
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